

惊险！加油站内一大货车突然起火

调查认为系电线短路引起自燃，扑救及时未造成人员伤亡



大货车被烧毁的仪表盘。

□记者 赵玉杰 见习记者 尹亮文/图

5月2日中午时分，在东花坛南约100米处的一加油站内，一

辆大货车突然自燃，幸亏加油站工作人员及时扑灭，没有造成人员伤亡。

昨日，该加油站的一名工作人员介绍说，当日12时50分左

右，一辆载重约为20吨的大型货车在此加油。当时，加油站有两名工作人员。该货车加了100元的柴油之后，司机跟随一名工作人员去办公室开发票，货车上另一人这时也下了车。突然，另一名工作人员发现货车驾驶室内冒出黑烟，随即开始冒火，火苗蹿出车窗很高。这名工作人员立即拿起加油站配置的手持式干粉灭火器，并呼叫该车司机和那名去开发票的工作人员一起来灭火。同时，他们拨打了119。

七八分钟后，在消防车到来之前，几名工作人员就和货车司机一起将火扑灭了。“当时用完了4瓶干粉灭火器。”一名工作人员说。

有关部门初步调查认定，该大货车是因为电线短路引起自燃。

据市交警五大队事故处理中队中队长张尚斌介绍，当时，这辆大货车是空车，并没有载货，货车加完油后，货车仪表盘突然冒烟起火。所幸由于扑救及时，没有造成人员伤亡，仅货车驾驶室工作台上的仪表盘被烧毁。

张尚斌说，夏季来临，气温较高，汽车可能会出现自燃现象，司机应该时时注意检查汽车内部的油路、电路情况，以免汽车发生自燃。

今日有雨解炎热 带露牡丹携手看

□记者 石蕴璞

“五一”期间，全国多地气温飙升。北京、上海等地最高气温超30℃，河北邢台最高气温达38℃，居全国榜首。我市气温也急剧上升。

市气象台统计数据显示，2日我市最高气温为32℃至35℃，其中宜阳出现了35.4℃的高温；昨日，我市最高气温普遍在30℃至32℃。

昨日起，我国迎来一场大范围降雨过程，气温也随之下降。我市“热力四射”的天气也将告一段落。受东移西南气流和冷空气的共同影响，我市今日阴天有小到中阵雨

或雷阵雨，最高气温24℃至26℃，最低气温17℃至19℃；预计明日我市阴转多云。伴随着降雨过程的出现，我市气温将较前期下降6℃左右。

5月5日是农历的立夏节气，“斗指东南，维为立夏，万物至此皆长大，故名立夏也”。此时太阳黄经为45度，在天文学上，立夏表示即将告别春天，是夏天的开始。人们习惯上都把立夏当做气温明显升高、炎暑将临、雷雨增多、农作物生长进入旺季的一个重要节气。“五一”期间，我市气温疾升，让大家提前体验了夏天的感受；而今日的一场降水却在“立夏”到来之前

缓解了炎热。

农谚说：“立夏不下，犁耙高挂”，“立夏无雨，碓头无米”。看来今日的雨还是场预示丰收的吉祥雨。

民间还有立夏称体重的习俗。据说这一天称了体重之后就不怕夏季炎热，不会消瘦，否则会有病灾缠身。

今年花会前期气温偏低，使牡丹花期延长。往年的此时，可赏的牡丹已经极其有限，而今年在国际牡丹园内，仍有大片牡丹娇艳盛开。“待到天晴花已老，不妨携手雨中看”。虽然今日有雨，但撑伞雨中，漫步花丛，品味国色的余香，何尝不是一件乐事。

酒驾撞人已是错 咬伤民警错上错

事发健康路永兴苑小区门口

□见习记者 谢磊 通讯员 李耀武

一辆飞速行驶的两轮轻便摩托车将一七旬老人撞倒后企图逃离现场，在热心市民的配合下，巡逻至此的民警将肇事司机控制。

据汉屯路派出所李警官介绍，2日晚8时许，他与两名同事巡逻至健康路永兴苑小区门口时，发现一辆由西向东行驶的两轮轻便摩托车将一名路人撞倒在地。“当时那辆车车速很快，撞倒人后，驾驶员企图逃离现场。幸亏几名热心市民拦在车前，才没让驾驶员逃走。随后，我和同事上前将肇事司机控制。”李警官说。

市交警一大队事故科民警调查后发现，肇事司机身上散发出浓烈的酒气，且系无照驾驶。民警试图将肇事司机吴某送往医院抽血化验，但吴某拒不配合，并将一名民警右侧腋下部位咬伤。随后，交警部门暂扣了肇事车辆，并将吴某带回调查。

据悉，被摩托车撞伤者为一男子，年约70岁，来自伊川县农村，在我市务工。老人身上多处骨折，急需手术治疗。为了尽快让肇事司机筹集医疗费用，市交警一大队让吴某写下一份担保书之后，让其离开。待伤者手术完成后，交警部门会对肇事司机采取处罚措施。



绘图 李玉明

火爆！太阳镜团购活动圆满成功 近400名网友以满意的团购价买到了心仪的眼镜

5月1日9时30分，由洛阳网与大众眼镜直通车联合推出的太阳镜团购活动启动，受到网友热捧。当天，有100多名网友以团购价买到了心仪的太阳镜。在团购活动期限延长的情况下，3天内共有近400名网友以团购价买到了太阳镜。

本次太阳镜团购是洛阳网今年举办的一次团购活动，活动征集令发出仅一周，便有近200人通过洛阳网、QQ、电话报名参与。5月1日当天，大众眼镜直通车挤满了参与团购的网友。看到这种情况，主办方不得不将团购期限延长至5月3日。

参加团购的网友表示，本次团购的太阳镜虽然不是大件物品，但属于夏日必备品，而且优惠力度大，质量有保证。特别是商家服务热情，讲解细致，从佩戴眼镜的小知识到如何选择一副适合自己的眼镜都讲得到位。洛阳网真正为大家争取到了实惠，希望洛阳网今后多举办此类活动。

鉴于网友的这种热情和需求，今后，洛阳网将继续组织类似的团购活动，敬请广大网友和消费者关注，并希望广大网友及时提供希望团购的物品，价格由洛阳网为您去谈。洛阳网QQ团购群：24089240。（罗旺）



洛阳网

www.lyd.com.cn

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618